



В Аксае перед судом предстанет предприниматель, осуществлявший торговлю товаром опасным для здоровья потребителей

Следственным отделом по Аксайскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении индивидуального предпринимателя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (незаконный оборот товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, в марте 2015 года сотрудниками полиции у предпринимателя, осуществляющего торговлю на автомобильном рынке в Аксайском районе, были изъяты из торгового павильона 13 канистр антизамерзающей жидкости, емкостью 5 литров каждая. При этом, каких либо документов, подтверждающих качество реализуемой продукции у предпринимателя не имелось.

Согласно проведенной в ходе следствия экспертизе, находящаяся в канистрах жидкость содержит метанол, является ядовитым веществом, и представляет опасность для жизни и здоровья человека.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/910699>